关于申报2019年度
常州工学院“优秀共青团员”“优秀共青团干部”
“五四红旗团委（团支部）”的通知
各二级学院团委、校级学生组织：

为表彰优秀、鼓励先进、树立典型，进一步组织动员全校各级团组织和广大团员青年不忘跟党初心、牢记青春使命，争做建设新时代的先锋，为学校第三次党代会确定的学校事业高质量发展和第七次团代会确立的目标任务稳步推进贡献青春力量。经研究决定，在2020年“五四”期间集中对2019年度先进个人和集体进行表彰。现将有关事项通知如下：
1、 申报条件
1．优秀共青团员
（1）理想信念坚定。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。有共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，热爱祖国、热爱人民、热爱社会主义，有浓厚的家国情怀。
（2）道德品行优秀。模范践行社会主义核心价值观，带头倡导良好社会风尚。成为注册志愿者，经常参加志愿服务。

（3）模范作用彰显。学习态度端正，勤奋刻苦，原则上每学期平均学分绩点不低于2.7；体育成绩优良；积极参与第二课堂实践项目和活动；在新冠肺炎疫情防控志愿服务和关爱帮扶等工作中发挥积极作用，积极参与学校疫情防控相关学习和活动；认真参加假期社会实践，实践成绩优秀。在2019年度团员教育评议中获得优秀等次。
（4）遵规守纪自觉。遵守国家法律法规，自觉遵守和执行学校的各项规章制度。遵守团的章程，履行团员义务，积极参加“三会两制一课”和团的各项活动。

（5）团员信息完整。团龄在一年以上（截至2020年4月30日），2016年以后发展的团员须有发展团员编号。本人基本信息已登录“智慧团建”系统。
2．优秀共青团干部
（1）理想信念坚定。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，严格遵守政治纪律和政治规矩，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，热爱祖国、热爱人民、热爱社会主义，具有浓厚的家国情怀。
（2）道德品行优秀。模范践行社会主义核心价值观，带头倡导良好社会风尚。成为注册志愿者，经常参加志愿服务，成为网络文明志愿者，传播青春正能量，积极参与构建清朗网络空间。

（3）工作作风优良。从事团的工作一般不少于1整年，具有良好的工作作风，深入青年大学生，密切联系青年学生，竭诚服务青年学生，在青年学生中具有广泛的影响力、号召力。

（4）工作能力过硬。热爱团的工作，坚持围绕学校共青团改革创新和青年学生需求开展工作。具有较强的团务工作能力，认真执行上级团组织作出的指示和决议，积极探索创新，认真组织开展团的各项活动，团结带领广大团员青年积极投身学校的建设与发展。
（5）模范作用突出。学习态度端正，勤奋刻苦，原则上每学期平均学分绩点不低于3.0；体育成绩优良；积极参与第二课堂实践项目和活动，年度参与次数原则上不少于5次；在新冠肺炎疫情防控志愿服务和关爱帮扶等工作中表现突出，积极组织并参与学校疫情防控相关学习和活动；认真参加假期社会实践，实践成绩优秀。在2019年度团员教育评议中获得优秀等次。积极组织并参与“青年大学习”网上主题团课学习。
（6）团员信息完整。团龄在一年以上（截至2020年4月30日），2016年以后发展的团员须有发展团员编号。本人基本信息已登录“智慧团建”系统。
3．五四红旗团委

（1）政治能力好。组织团员学生和青年学生认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，增强“四个意识”、做到“两个维护”。加强对团员学生和青年学生的理想信念和国情教育，引导广大学生坚定“四个自信”，“青年大学习”网上主题团课学习参与比例高。
（2）组织基础好。积极宣传党的主张，坚决贯彻党的决定，有效履行引领凝聚青年学生、组织动员青年学生、联系服务青年学生的基本职责。组织设置规范，工作制度健全，按期换届，认真履行民主选举程序，团的委员会能够发挥积极作用。规范开展团员教育、管理、监督，认真做好发展团员、“三会两制一课”、推优入党、团费收缴等工作。切实履行职责，带动所属团组织建设，所属团组织工作有活力。本级及所属团组织、团员、团干部的基本信息均已登录“智慧团建”系统。
（3）队伍建设好。团学干部政治好、能力强、业务精，认真贯彻民主集中制，团结进取，作风扎实，富有开拓创新精神。
（4）工作效果好。积极组织动员广大团员青年在新冠肺炎疫情防控志愿服务和关爱帮扶等工作中发挥积极作用，扎实组织开展疫情防控相关学习和活动，彰显了团的组织力、引领力、服务力和贡献度。坚持政治性、先进性、群众性，围绕团的根本任务、政治责任、工作主线，聚焦团的主责主业，扎实开展团的工作和活动，工作具有鲜明特色，团员学生和青年学生参与踊跃。大力加强基层服务型团组织建设，增强服务意识、强化服务职能。在落实学校团委重点工作和开展共青团品牌活动上成效明显。
4．五四红旗团支部

（1）政治能力好。组织团员学生和青年学生认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，增强“四个意识”、做到“两个维护”。加强对团员学生和青年学生的理想信念和国情教育，引导团员学生和青年学生坚定“四个自信”，“青年大学习”网上主题团课学习参与比例高。
（2）组织基础好。积极宣传党的主张，坚决贯彻党的决定。认真担负教育团员学生、管理团员学生、监督团员学生和引领凝聚青年学生、组织动员青年学生、联系服务青年学生的基本职责。组织设置规范，工作制度健全，按期换届，认真履行民主选举程序。规范开展团员教育、管理、监督，认真做好发展团员、“三会两制一课”、推优入党、团费收缴等工作。团支部及所属团员、团干部的基本信息均已登录“智慧团建”系统。

（3）队伍建设好。团支部委员会成员政治好、工作能力较强，认真落实上级团委的各项工作要求，扎实有效地开展团的工作，在团员学生和青年学生中有较高的认同度。

（4）工作效果好。积极组织动员团员青年在新冠肺炎疫情防控志愿服务和关爱帮扶等工作中发挥积极作用，认真组织开展疫情防控相关学习和活动。坚持政治性、先进性、群众性，工作活跃，有一项以上特色活动，有效吸引团员学生和青年学生积极参与。100%支部团员成为注册志愿者，定期开展志愿服务活动。严格落实 “第二课堂成绩单”制度相关要求，积极推进团员学生和青年学生的学风建设、社会实践、创新创业、体育锻炼、校园文化活动等方面的锻炼和成长。
2、 申报名额

1. 优秀团员、团干部、五四红旗团支部名额分配详见附件1，名额数原则上以“智慧团建”系统中信息为依据。

2. 五四红旗团委自行填表申报，校团委将组织专家进行评审。

3、 有关要求

1. 严格标准，规范程序。二级学院团委推荐的先进个人和团支部要按照自下而上、逐级推荐的程序产生，实现推荐工作的民主公开。要充分运用好团员教育评议的评议结果，确保推荐的先进个人在团员青年和青年学生中的公认度较高。要统筹考虑日常工作表现与服务大局、服务青年情况，对拟申报的个人和团支部进行全面考察，真正把落实工作有力、工作成效突出的先进个人和团支部推荐上来。通过申报评选，形成正确工作导向，激励和调动基层支部和广大团员、团干部的积极性和创造性。
2. 严格把关，加强指导。二级学院团委要对申报材料严格把关，督促、指导推荐人选（团支部）如实填写申报表（见附件2），并对表格中所列奖项进行审核。要在二级学院进行不少于3个工作日的公示。申报涉及团龄、团干部工作时间均截至2020年4月30日。
3. 严格进度，按时报送。请于2020年4月16日前，将所有申报材料电子版（以学院为单位打包）报校团委，联系人：顾勇，联系电话：18262989693。逾期不报、材料不全的，视为自动放弃，不予补报。

附件：
1.申报名额分配表

2. 2019年度常州工学院“优秀共青团员”、“优秀共青团干部”、 “五四红旗团支部”、“五四红旗团委”申报表
3. 2019年度常州工学院“优秀共青团员”、“优秀共青团干部”、 “五四红旗团支部”申报名单汇总表
共青团常州工学院委员会
2020年3月30日   
